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Enquesta ICC, 5 de Març 200: ..... I.a.
% VERTICALS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

1.- Habital

Menys de 2.000 habitant 6.7 4.2 7,7 0,0 8,9 6,0 7,1 5,9
De 2.001 a 5.000 habitant: 6,5 7.1 6,3 0,0 8,9 5,4 7,4 5,2
De 5.001 a 10.000 habitant 7,4 7.1 7,5 0,0 7,3 8,2 6,9 8,0
De 10.001 a 50.000 habitant 22.3 25,4 21.1 30,0 19,4 26,1 23,4 19,4
De 50.001 a 100.000 habitant 12.3 13,1 12.0 10,0 11.3 17,4 12,0 10,0
De 100.001 a 500.000 habitant 20,4 20,5 20,4 40,0 15,3 21,7 19,6 22,1
Més de 500.000 habitant, 24,4 22,6 25,1 20,0 29,0 15,2 23,7 29,4

1.- Lloc de residèncil

Barcelona ciuta 24,3 22,6 25,0 20,0 29,0 15,2 23,4 29,4
Resta de província de Barcelon 50,7 49.1 51,3 50,0 43,5 58,2 52,4 46,7
Girona ciuta 1,2 1,4 1,1 0,0 0,8 1,6 1,3 1,0
Resta de provincia de Giron 8,6 8,8 8.5 0,0 12,1 8,2 7,9 8,7
Lleida ciuta 1,8 3,2 1,3 0,0 0,8 2,2 1,5 2,4
Resta de provincia de L1eid 4,0 4,2 3,9 0,0 5,6 6,0 2,0 4,8
Tarragona ciuta 1,8 2,5 1,5 10,0 2,4 3,3 1,3 1,0
Resta de provincia de Tarragon 7,6 8,1 7,4 20,0 5,6 5,4 10,2 5,9

P.2.- Sexe

Home 28,3 100,0 0,0 80,0 37,1 34,8 21,9 27,3
Dona 71,7 0,0 100.0 20,0 62,9 65,2 78,1 72,7

P.3.- Edat

De 18 a 24 any! 1,0 2,8 0,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 25 a 34 any! 12,4 16,3 10,9 0,0 100.0 0.0 0,0 0,0
De 35 a 44 any! 18,4 22,6 16,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 45 a 65 any! 39,3 30,4 42,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Més de 65 any! 28,9 27,9 29,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

P.4.- Estat civi

Solter I E 9,7 15,9 7,3 70,0 28,2 9,8 5,3 5,5
CasaUda - AparellaUd, 74.2 74,9 73,9 30,0 67,7 82,1 82,2 62,6
DivorciaUdE 3,7 4,9 3,2 0,0 2,4 6,0 4,8 1,4
Vidu/a 11,6 3,9 14,6 0,0 0,8 0,5 7,1 29,8
No contestE 0,8 0,4 1,0 0.0 0,8 1,6 0,5 0,7

P.5.- Quantes persones viuen a casa seva? (entrevistat inclt

1 12,3 12,0 12,4 0.0 12,1 9,8 5,3 23,9
2 32,2 32,5 32,1 30,0 32,3 8,7 28,2 52,6
3 26,0 27.9 25,2 20,0 33,9 27,2 30,8 15,6
4 20,5 18,4 21,3 40,0 16,1 44,6 22,4 3,8
5 6,5 6,4 6,6 10,0 3,2 7,6 9,7 2,8
6 1,8 1,8 1.8 0,0 0,8 2,2 2,8 0,7
7 0,4 0,7 0.3 0,0 0,8 0,0 0,5 0,3
9 0,1 0,0 0.1 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
No contestE 0,2 0,4 0.1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3



Enquesta ICC, 5 de Març 200: ....... S.a.
% VERTICALS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289
P.6.- Ordeni de major a menor les següents despeses (opcions no sugerides fins al fin€

Hipoteca I Llogue

Base: Té aquesta despesa i contesta a la
pregunta 480 134 346 7 101 122 170 80
Principal despes~ 56,0 69,4 50,9 85,7 75,2 67,2 45,9 33,8
Segona despesa més importar 15,6 17,9 14,7 0,0 9,9 13,9 19,4 18,8
Tercera despesa més importar 12,3 5,2 15,0 14,3 6,9 9,8 10,6 26,3
Cuarta despesa més importar 5,0 3,7 5,5 0,0 2,0 1,6 8,8 6,3
Cinquena despesa més importar 3,3 0,7 4,3 0,0 0,0 3,3 5,3 3,8
Ultima despesa importan 7,7 3,0 9,5 0,0 5,9 4,1 10,0 11,3

Alimentacié

Base: Té aquesta despesa i contesta a la
pregunta 983 280 703 10 121 180 387 285
Principal despes~ 52,8 52,1 53,1 30,0 32,2 37,8 63,0 57,9
Segona despesa més importar 34,9 35,4 34,7 50,0 43,8 41,7 27,4 36,5
Tercera despesa més importar 10,0 10,4 9,8 20,0 18,2 16,1 7,5 5,6
Cuarta despesa més importar 2,1 1,8 2,3 0,0 5,0 4,4 1,8 0,0
Cinquena despesa més importar 0,2 0,4 0,1 0,0 0,8 0,0 0,3 0,0

Suministres (Aigua, llum, gas, telèfor

Base: Té aquesta despesa i contesta a la
pregunta 951 261 690 10 118 171 370 282
Principal despesl 18,2 11,9 20,6 10,0 5,1 9,4 15,1 33,3
Segona despesa més importar 49,0 47,1 49,7 50,0 37,3 36,3 54,1 55,0
Tercera despesa més importar 25,2 29,li 23,6 30,0 43,2 39,2 24,6 9,9
Cuarta despesa més importar 6,5 10.0 5,2 10,0 11,0 14,0 5,1 1,8
Cinquena despesa més importar 0,8 1,1 0,7 0,0 2,5 1,2 0,8 0,0
Ultima despesa importan . 0,2 0,4 0,1 0.0 0,8 0,0 0,3 0,0

Transports I Desplaçament!

Base: Té aquesta despesa I contesta a la,
pregunta 609 168 441 6 94 129 251 129
Principal despes~ 2,1 4,2 1,4 0,0 2,1 3,1 2,0 1,6
Segona despesa més importar 6,2 5,4 6,6 0,0 8,5 6,2 7,6 2,3
Tercera despesa més importar 40,7 43.5 39.7 16,7 22,3 20,2 47,4 62,8
Cuarta despesa més importar 31,0 27,4 32,4 50.0 34,0 34,9 29,5 27,1
Cinquena despesa més importar 16.6 16,1 16,8 33,3 31,9 29,5 10,0 4,7
Ultima despesa importan 3,3 3,6 3,2 0,0 1,1 6,2 3,6 1,6

Col'legis I Fill!

Base: Té aquesta despesa i contesta a la
pregunta 315 86 229 5 50 107 120 33
Principal despes~ 6,3 5,8 6,6 0,0 0,0 12,1 5,8 0,0
Segona despesa més importar 13,3 19,8 10,9 0,0 12,0 15,0 15,8 3,0
Tercera despesa més importar 17.5 18,6 17,0 20,0 22,0 20,6 16,7 3,0
Cuarta despesa més importar 27,3 30,2 26,2 40,0 26,0 27,1 31,7 12,1
Cinquena despesa més importar 22,2 16,3 24,5 20,0 24,0 19,6 17,5 45,5
Ultima despesa importan 13,3 9,3 14,8 20,0 16,0 5,6 12,5 36,4
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Enquesta ICC, 5 de Març 200: _ .... 1.&
% VERTICALS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

Lleure

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 627 179 448 6 89 124 262 146

Principal despes¡ 0,3 0,0 0,4 0,0 1,1 0,0 0,4 0,0
Segona despesa més importar 2,6 2,8 2,5 0,0 2,2 2,4 3,4 1,4
Tercera despesa més importar 18,2 14,5 19,6 16,7 6,7 7,3 18,7 33,6
Cuarta despesa més importar 36,2 36,3 36,2 16,7 36,0 21,8 36,3 49,3
Cinquena despesa més importar 27,1 31,8 25,2 33,3 29,2 32,3 31,7 13,0
Ultima despesa importan 15,6 14,5 16,1 33,3 24,7 36,3 9,5 2,7

P.7.- Sap quina és la periodicitat dels rebuts fixes

Llum

Si 95,5 96,5 95,1 100,0 98,4 96,7 95,7 93,1
No 4,2 3,5 4,5 0,0 0,8 3,3 4,1 6,6
No sap 0,3 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,3 0,3

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 955 273 682 10 122 178 3711 269

Cada mes 5,4 6,6 .5,0 10,0 4,1 6,7 5,3 5,2
Cada 2 meso€ 90,7 91,2 90,5 80,0 88,5 91,0 91,0 91,4
Cada 3 meso€ 3,7 1,8 4,4 10,0 8,2 2,8 3,2 2,6
Altres 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
No contestE 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,5 1,1

Gas

Si 78,9 81,3 78,0 70,0 79,8 82,1 79,1 76,5
No 8,4 7,4 8,8 0,0 6,5 8,7 7,9 10,0
No sap 12,7 11,3 13,2 30,0 13,7 9,2 13,0 13,5

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 789 230 559 7 99 151 311 221

Cada mes 6,3 6,1 6,4 0,0 7,1 4,6 6,8 6,8
Cada 2 meso€ 84,5 87,8 83,2 71,4 75,8 87,4 86,8 83,7
Cada 3 meso€ 4,2 3,9 4,3 14,3 10,1 4,0 2,3 4,1
Altres 1,5 0,0 2,1 0,0 2,0 3,3 1,3 0,5
No contestE 3,8 2,6 4,3 14,3 6,1 1,3 2,9 5,4

Aigua

Si 94,0 95,4 93,4 90,0 97,6 95,1 94,4 91,3
No 5,3 4,2 5,7 10,0 0,8 4,9 4,8 8,0
No sap 0,7 0,4 0,8 0,0 1,6 0,0 0,8 0,7

P,8,. Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7.. 940 270 670 9 121 175 371 264

Cada mes 3,9 4,1 3,9 0,0 2,5 5,1 3,5 4,5
Cada 2 meso€ 56,8 59,6 55,7 77,8 58,7 57,7 55,0 57,2
Cada 3 meso€ 35,7 31,9 37,3 22,2 38,8 33,1 38,0 33,3
Altres 2,9 3,7 2,5 0,0 1,7 4,0 2,2 3,8
No contestE 1,3 1,1 1,3 0,0 0,0 0,6 1,9 1,5
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:
•• 1.... I.a..

% VERTICALS Sexe Edat

Total

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

Telèfon

Si 94,9 96,5 94,3 100,0 98,4 96,7 95,4 91,3
No 4,8 3,5 5,3 0,0 0,8 2,7 4,6 8,3
No sap 0,3 0,0 0,4 0,0 0,8 0,5 0,0 0,3

P.8.- Quina? (resposta espontàni~

Base: Contesta SI P.7. 949 273 676 10 122 178 375 264

Cada mes 14,4 16,5 13,6 30,0 15,6 21,3 12,8 11,0
Cada 2 meso~ 83,0 82,1 83,4 60,0 78,7 78,1 85,9 85,2
Cada 3 meso~ 2,7 1,1 3,4 10,0 5,7 2,2 2,4 1,9
Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contest~ 1,2 1,1 1,2 0,0 0,0 1,1 1,1 1,9

P.9.- Sap vostè quina és la periodicitat i quantitat anual aproximada dels impostos municipals com: circulació de vehi
IBI, taxes per recollida d'escombraries, etc ..

Si 72,3 79,9 .69,3 60,0 58,9 84,2 78,4 62,6
No 23,7 16,6 26,5 30,0 34,7 14,1 18,8 31,5
No sap 3,5 3,2 3,6 10,0 6,5 1,1 2,8 4,5
No conteslé 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0 1,4

P.10.- Actualment, té vostè algun préstec o crèdi

Si 35,5 40,6 33,5 50,0 55,6 57,6 36,1 11,4
No 60,2 56,2 61,8 40,0 42,7 39,1 60,1 82,0
No sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3
No contest~ 4,1 3,2 4,5 10,0 1,6 3,3 3,6 6,2

P.11.- Té vostè targeta de crèdit

Si 56,9 63,6 57,0 90,0 73,4 76,6 66,7 29,8
No 41,0 36,4 42,8 10,0 26,6 23,4 33,1 70,2
No conteslé 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

P.12.- Sap quin dia de mes li carreguen els moviments de la targeta de crèc

Base: Contesta SI P.12 589 180 409 9 91 141 262 86

Si 77,9 78,9 77,5 77,8 79,1 85,1 79,4 60,5
No 20,7 20,0 21,0 22,2 19,8 14,2 19,8 34,9
No sap 1,4 1,1 1,5 0,0 1,1 0,7 0,8 4,7

P.13.- Respécte a l'ús de les targetes de crèd

Base: Contesta SI P.12 589 180 409 9 91 141 262 86

Cada cop la fa servir mé: 14,8 12,8 15,6 44,4 15,4 13,5 14,9 12,8
Com sempre 55,0 57,8 53,8 44,4 60,4 57,4 53,8 50,0
Cada cop menYI 27,2 27,2 27,1 11,1 22,0 26,2 29,4 29,1
No sap 2,2 1,7 2,4 0,0 1,1 2,8 1,1 5,8
No conteslé 0,8 0,6 1,0 0,0 1,1 0,0 0,8 2,3
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Enquesta ICC, 5 de Març 200: ....... I.a.
% VERTICALS Sexe Edat

Total

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.14.- Té vostè assegurances com ar~

Vehicle

Si 69,5 79,2 65,7 70,0 82,3 91,8 78,6 37,4
No 29,3 20,5 32,8 20,0 16,9 8,2 19,8 61,2
No sap 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3
No conteste 0,8 0,4 1,0 10,0 0,8 0,0 0,8 1,0

Llar

Si 79,6 80,6 79,2 50,0 80,6 87,5 85,2 67,5
No 19,9 19,1 20,2 50,0 18,5 12,0 14,5 31,8
No sap 0,5 0,4 0,6 0,0 0,8 0,5 0,3 0,7

Vida

Si 42,4 47,7 40,3 30,0 50,0 54,3 47,1 25,6
No 57,3 52,3 59,3 70,0 49,2 45,7 52,4 74,4
No sap 0,3 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0

Mèdiques

Si 34,6 34,3 34,7 10,0 38,7 35,9 38,9 27,0
No 65,2 65,4 65,1 90,0 60,5 64,1 60,8 73,0
No sap 0,1 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
No conteste 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Altres

Si 7,3 7,1 7,4 0,0 6,5 9,8 7,1 6,6
No 91,0 91,2 90,9 100,0 92,7 88,6 90,6 92,0
No sap 0,6 0,7 0,6 0,0 0,8 1,1 0,5 0,3
No conteste 1,1 1,1 1,1 0,0 0,0 0,5 1,8 1,0

P.15.- Té controlat els diferents pagaments i la seva periodicill

Base: Té alguna assegurança 927 270 657 9 118 182 378 240

Si 86,9 89,3 86,0 88,9 91,5 90,7 88,6 79,2
No 9,4 7,4 10,2 11,1 6,8 7,7 7,9 14,2
No sap 1,1 0,4 1,4 0,0 0,8 0,0 0,8 2,5
No conteste 2,6 3,0 2,4 0,0 0,8 1,6 2,6 4,2

P.16.- Fa vostè habitualment pagaments fraccionats com ara l'assegurança del vehicle, impostos, etc

Si 35,9 36,7 35,6 30,0 42,7 45,7 35,1 28,0
No 60,8 61,8 60,4 50,0 54,0 53,8 62,8 65,7
No sap 2,8 1,4 3,3 20,0 3,2 0,5 1,5 5,2
No conteste 0,5 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0
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Enquesta,ICC, 5 de Març 200: .DU. I.a.
% VERTICALS Sexe Edat

Total Hom

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.17.- Que fa quan de cop li arriba una despesa imprevist;

Disposo de diners estalviats per pagar- 61,2 62,9 60,5 60,0 65,3 58,7 66,4 54,0

Aquest mes vaig molt just de diners i me'n estic
d'altres despeses 27,7 25,1 28,7 30,0 27,4 28,8 25,4 30,1
Demano diner! 5,2 5,3 5,2 10,0 4,0 6,5 3,6 6.9
No sap 4,3 4,9 4,0 0,0 3,2 4,3 2,8 6,9
No contesll: 1,6 1,8 1,5 0,0 0,0 1,6 1,8 2,1

P,18.- Alguna vegada s'ha quedat al descobert ( números vermells) al bar

Si 30,2 29,7 30,4 40,0 28,2 38,0 33.6 21,1
No 68,7 69,6 68,3 50,0 71,8 61,4 65,1 77,5
No sap 0,7 0,4 0,8 10,0 0,0 0,5 0,5 1.0
No conteste 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0.3

P.19.- Si necessita canviar un electrodomèstic o realitzar qualsevol reforma a la llar que li suposi un import elevat, qu

M'espero a reunir els diners necessari 68,5 68,6 68,5 90,0 65,3 56,5 73,0 70,6
Demano un crèdit pel total de la compra i el pal
a terminis 14,2 13,8 14,4 0,0 14,5 20,7 14,2 10,4
Demano diners prestats a amicslfamiliar 4,5 3,9 4,7 0,0 8,1 3.3 2,0 7.3
Combino estalvi i préste 7,2 7,4 7,1 0.0 8,1 13.0 6,9 3.8
No sap 4,2 4,9 3,9 10,0 4,0 3.8 2.8 6,2
No conteste 1,4 1,4 1,4 0,0 0,0 2,7 1.0 1,7

P.20.- En el cas que tingui problemes a final de mes, quines despeses fixes retallar

Alimentacié 8,1 6,0 8,9 0,0 2,4 6,0 7,4 13.1
Lleure 65,6 64,3 66,1 90,0 80,6 76,6 63,4 54,3
Altres 10,8 11,7 10,5 10,0 8,9 7,1 12,0 12.5
No sap 11,8 13,4 11,2 0,0 7,3 6,5 13,5 15.2
No conteste 3,7 4,6 3.3 0,0 0,8 3,8 3,8 4,8

P.21.- Alguna vegada ha demanat un crèdit per anar de vacance

Si 1,8 1,1 2,1 0,0 1,6 3,8 1,5 1,0
No 98.2 98,9 97,9 100,0 98,4 96,2 98,5 99.0

P.22.- Esculli la frase que més s'adapti a la seva actitud davant l'esta

Cada mes disposito una part fixa de diners en
una llibreta destinada a l'estalvi 22,1 20,5 22.7 30,0 28,2 23,9 23,7 15.9
A final de mes estalvio els diners que m'han
sobrat 40,2 43,5 38,9 50,0 42.7 38,0 40,7 39,4
Només estalvio quan rebo diners extres (pague
herències ...) 8,2 8,1 8,2 0,0 7,3 9,2 8,9 7.3
No estalvio quasi bé ml 16,2 16,3 16,2 20,0 15,3 16,8 14,5 18.3
No estalvio ma 11,7 10,2 12,3 0,0 5.6 10,9 9,9 17.6
No sap 1,1 0,7 1.3 0,0 0.8 0,5 1,8 0.7
No conteste 0,5 0,7 0,4 0.0 0,0 0,5 0,5 0,7
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:
•• 11ü I.iI.

% VERTICALS Sexe Edat

De 18 é De 25 é De 35 é De 45 é Més dE
Total Home Done 24 anvs 34 anv~ 44 anvs 65 anVl 65 any~

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.23.- Quan comença un nou any, planifica les despeses fixes que tindrà la seva 11

Si 26,1 25,4 26,4 20,0 27,4 27,7 26,7 23,9
No 73,4 74,6 12,9 80,0 71,8 72,3 12,8 75,4
No sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3
No contest~ 0,3 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,3 0,3

P.24.- lles variables'

Si 18.5 18.0 18,7 10,0 18,5 19,6 22,1 13,1
No 80,0 81.6 79,4 90,0 80,6 79.9 76,1 84,8
No sap 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 1,3 1,0
Nocontes~ 0,7 0,4 0.8 0,0 0,8 0,5 0,5 1,0

P.25.- Segueix alguna pràctica (com donar la setmanada als fills o altres), per tal de que els seus fills apren
a distribuir-se els diners'

Si 21,1 21,6 21,0 0,0 8,9 34,3 27,7 8,8
No 53,6 51,7 54,4 80,0 62,5 53,1 50,1 54,2
No sap 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,3 0,4
No contest~ 24,9 26,6 24,2 20,0 28,6 12.0 21,9 36,5
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:

"INA I.a.

ABSOLUTS Sexe Edat

Total Home Don
Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

1.- Habltal

Menys de 2.000 habitant, 67 12 55 O 11 11 28 17
De 2.001 a 5.000 habitant, 65 20 45 O 11 10 29 15
De 5.001 a 10.000 habitant 74 20 54 O 9 15 27 23
De 10.001 a 50.000 habitant 223 72 151 3 24 48 92 56
De 50.001 a 100.000 habitant 123 37 86 1 14 32 47 29
De 100.001 a 500.000 habitant 204 58 146 4 19 40 77 64
Més de 500.000 habitant, 244 64 180 2 36 28 93 85

1.- Lloc de residèncl¡

Barcelona ciula 243 64 179 2 36 28 92 85
Resta de província de Barcelon 507 139 368 5 54 107 206 135
Girona ciuta 12 4 8 O 1 3 5 3
Resta de provincia de Giron 86 25 61 O 15 15 31 25
Lleida ciuta 18 9 9 O 1 4 6 7
Resta de provincia de L1eid 40 12 28 O 7 11 8 14
Tarragona ciuta 18 7 11 1 3 6 5 3
Resta de provincia de Tarragon 76 23 53 2 7 10 40 17

P.2.- Sexe

Home 283 283 O 8 46 64 86 79
Dona 717 O 717 2 78 120 307 210

P.3.- Edat

De 18 a 24 anYI 10 8 2 10 O O O O
De 25 a 34 anYI 124 46 78 O 124 O O O
De 35 a 44 anYI 184 64 120 O O 184 O O
De 45 a 65 anYI 393 86 307 O O O 393 O
Més de 65 anYI 289 79 210 O O O O 289

P.4.- Estat civi

Solter I s 97 45 52 7 35 18 21 16
Casat/da - Aparellat/d; 742 212 530 3 84 151 323 181
Divorciat/ds 37 14 23 O 3 11 19 4
Vidu/a 116 11 105 O 1 1 28 86
No contests 8 1 7 O 1 3 2 2

P.5.- Quantes persones viuen a casa seva? (entrevistat inclè

1 123 34 89 O 15 18 21 69
2 322 92 230 3 40 16 111 152
3 260 79 181 2 42 50 121 45
4 205 52 153 4 20 82 88 11
5 65 18 47 1 4 14 38 8
6 18 5 13 O 1 4 11 2
7 4 2 2 O 1 O 2 1
9 1 O 1 O 1 O O O
No contests 2 1 1 O O O 1 1



Enquesta ICC, 5 de Març 200:

UlNA I•.'"

ABSOLUTS Sexe Edat

Total
Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.6.- Ordeni de major a menor les següents despeses (opcions no sugerides fins al finE

Hipoteca I Llogue

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 480 134 346 7 101 122 170 80

Principal des pesI 269 93 176 6 76 82 78 27
Segona despesa més importar 75 24 51 O 10 17 33 15
Tercera despesa més importar 59 7 52 1 7 12 18 21
Cuarta despesa més importar 24 5 19 O 2 2 15 5
Cinquena despesa més importar 16 1 15 O O 4 9 3
Ultima despesa importan 37 4 33 O 6 5 17 9

Alimentacié

Base: Té aquesta despesa I contesta a la
pregunta 983 280 703 10 121 180 387 285

Principal despesl 519 146 373 3 39 68 244 165
Segona despesa més importar 343 99 244 5 53 75 106 104
Tercera despesa més importar 98 29 69 2 22 29 29 16
Cuarta despesa més importar 21 5 16 O 6 8 7 O
Cinquena despesa més importar 2 1 1 O 1 O 1 O

Suministres (Aigua, llum, gas, telèfor

Base: Té aquesta despesa I contesta a la
pregunta 951 261 690 10 118 171 370 282

Principal despesl 173 31 142 1 6 16 56 94
Segona despesa més importar 466 123 343 5 44 62 200 155
Tercera despesa més importar 240 77 163 3 51 67 91 28
Cuarta despesa més importar 62 26 36 1 13 24 19 5
Cinquena despesa més importar 8 3 5 O 3 2 3 O
Ultima despesa importan 2 1 1 O 1 O 1 O

Transports I Desplaçament!

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 609 168 441 6 94 129 251 129

Principal despesl 13 7 6 O 2 4 5 2
Segona despesa més importar 38 9 29 O 8 8 19 3
Tercera despesa més importar 248 73 175 1 21 26 119 81
Cuarta despesa més importar 189 46 143 3 32 45 74 35
Cinquena despesa més importar 101 27 74 2 30 38 25 6
Ultima despesa importan 20 6 14 O 1 8 9 2

Col'legis I Fill!

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 315 86 229 5 50 107 120 33

Principal despesl 20 5 15 O O 13 7 O
Segona despesa més importar 42 17 25 O 6 16 19 1
Tercera despesa més importar 55 16 39 1 11 22 20 1
Cuarta despesa més importar 86 26 60 2 13 29 38 4
Cinquena despesa més importar 70 14 56 1 12 21 21 15
Ultima despesa importan 42 8 34 1 8 6 15 12
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Enquesta ICC. 5 de Març 200: ..... I.a.
ABSOLUTS Sexe Edat

Total Hom

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

Lleure

Base: Té aquesta despesa I contesta a la
pregunta 627 179 448 6 89 124 262 146

Principal despes¡ 2 O 2 O 1 O 1 O
Segona despesa més importar 16 5 11 O 2 3 9 2
Tercera despesa més importar 114 26 88 1 6 9 49 49

Cuarta despesa més importar 227 65 162 1 32 27 95 72

Cinquena despesa més importar 170 57 113 2 26 40 83 19

Ultima despesa importan 98 26 72 2 22 45 25 4

P.7.- Sap quina és la periodicitat dels rebuts fixes

Llum

Si 955 273 682 10 122 178 376 269

No 42 10 32 O 1 6 16 19

No sap 3 O 3 O 1 O 1 1

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 955 273 682 10 122 178 376 269

Cada mes 52 18 34 1 5 12 20 14

Cada 2 meso~ 866 249 617 8 108 162 342 246
Cada 3 meso~ 35 5 30 1 10 5 12 7
Altres 1 1 O O O O 1 O
No contests 5 1 4 O O O 2 3

Gas

Si 789 230 559 7 99 151 311 221
No 84 21 63 O 8 16 31 29
No sap 127 32 95 3 17 17 51 39

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 789 230 559 7 99 151 311 221

Cada mes 50 14 36 O 7 7 21 15
Cada 2 meso~ 667 202 465 5 75 132 270 185
Cada 3 meso~ 33 9 24 1 10 6 7 9
Altres 12 O 12 O 2 5 4 1
No contestE 30 6 24 1 6 2 9 12

Aigua

Si 940 270 670 9 121 175 371 264
No 53 12 41 1 1 9 19 23
No sap 7 1 6 O 2 O 3 2

P.8.- Quina? (resposta espontànis

Base: Contesta SI P.7. 940 270 670 9 121 175 371 264

Cada mes 37 11 26 O 3 9 13 12
Cada 2 meso~ 534 161 373 7 71 101 204 151
Cada 3 meso~ 336 86 250 2 47 58 141 88
Altres 27 10 17 O 2 7 8 10
No contestE 12 3 9 O O 1 7 4

3



Enquesta ICC, 5 de Març 200: ....... La,
ABSOLUTS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

Telèfon

Si 949 273 676 10 122 178 375 264
No 48 10 38 O 1 5 18 24
No sap 3 O 3 O 1 1 O 1

P.8.-Quina? (resposta espontàni~

Base: Contesta SI P.7. 949 273 676 10 122 178 375 264

Cada mes 137 45 92 3 19 38 48 29
Cada 2 meso~ 788 224 564 6 96 139 322 225
Cada 3 meso~ 26 3 23 1 7 4 9 5
Altres O O O O O O O O
Nocontes~ 11 3 8 O O 2 4 5

P.9.-Sap vostè quina és la periodicitat i quantitat anual aproximada dels impostos municipals com: circulació de vehi
IBI, taxes per recollida d'escombraries. etc..

Si 723 226 497 6 73 155 308 181
No 237 47 190 3 43 26 74 91
No sap 35 9 26 1 8 2 11 13
No contest~ 5 1 4 O O 1 O 4

P.10.-Actualment, té vostè algun préstec o crèdi

Si 355 115 240 5 69 106 142 33
No 602 159 443 4 53 72 236 237
No sap 2 O 2 O O O 1 1
Nocontes~ 41 9 32 1 2 6 14 18

P.11.-Té vostè targeta de crèdit

Si 589 180 409 9 91 141 262 86
No 410 103 307 1 33 43 130 203
Nocontes~ 1 O 1 O O O 1 O

P.12.-Sap quin dia de mes li carreguen els moviments de la targeta de crèc

Base: Contesta SI P.12 589 180 409 9 91 141 262 86

Si 459 142 317 7 72 120 208 52
No 122 36 86 2 18 20 52 30
No sap 8 2 6 O 1 1 2 4

P.13.-Respecte a l'ús de les targetes de crèd

Base: Contesta SI P.12 589 180 409 9 91 141 262 86

Cada cop la fa servir mé' 87 23 64 4 14 19 39 11
Com sempre 324 104 220 4 55 81 141 43
Cada cop meny! 160 49 111 1 20 37 77 25
No sap 13 3 . 10 O 1 4 3 5
No contest~ 5 1 4 O 1 O 2 2
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Enquesta ICC, 5 de Març 200: ....... LA
ABSOLUTS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.14.-Té vostè assegurances com ar~

Vehicle

Si 695 224 471 7 102 169 309 108
No 293 58 235 2 21 15 78 177
No sap 4 O 4 O O O 3 1
No contest~ 8 1 7 1 1 O 3 3

Llar

Si 796 228 568 5 100 161 335 195
No 199 54 145 5 23 22 57 92
No sap 5 1 4 O 1 1 1 2

Vida

Si 424 135 289 3 62 100 185 74
No 573 148 425 7 61 84 206 215
No sap 3 O 3 O 1 O 2 O

Mèdiques

Si 346 97 249 1 48 66 153 ~8
No 652 185 467 9 75 118 239 211
No sap 1 1 O O 1 O O O
No contest~ 1 O 1 O O O 1 O

Altres

Si 73 20 53 O 8 18 28 19
No 910 258 652 10 115 163 356 266
No sap 6 2 4 O 1 2 2 1
No contest~ 11 3 8 O O 1 7 3

P.15.-Té controlat els diferents pagaments i la seva periodicit¡

Base: Té alguna assegurança 927 270 657 9 118 182 378 240

Si 806 241 565 8 108 165 335 190
No 87 20 67 1 8 14 30 34
No sap 10 1 9 O 1 O 3 6
No contes~ 24 8 16 O 1 3 10 10
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:

ABSOLUTS Sexe Edat

De18~ De 25 ~ De 35 ~ De 45 ~ Més de
Total Home Don~ 24 anVl 34 anv~ 44 anv~ 65 anv~ 65 any~

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.16.-Fa vostè habitualment pagaments fraccionats com ara l'assegurança del vehicle, impostos, etc

Si 359 104 255 3 53 84 138 81
No 608 175 433 5 67 99 247 190
No sap 28 4 24 2 4 1 6 15
No conteste 5 O 5 O O O 2 3

P.17.-Que fa quan de cop li arriba una despesa imprevist;

Disposo de diners estalviats per pagar- 612 178 434 6 81 108 261 156
Aquest mes vaig molt just de diners i me'n estic
d'altres despeses 277 71 206 3 34 53 100 87
Demano diner! 52 15 37 1 5 12 14 20
No sap 43 14 29 O 4 8 11 20
No conteste 16 5 11 O O 3 7 6

P.18.-Alguna vegada s'ha quedat al descobert (números vermells) al bar

Si 302 84 218 4 35 70 132 61
No 687 197 490 5 89 113 256 224
No sap 7 1 6 1 O 1 2 3
No conteste 4 1 3 O O O 3 1

P.19.-Si necessita canviar un electrodomèstic o realitzar qualsevol reforma a la llar que li suposi un import elevat, qu

M'espero a reunir els diners necessari 685 194 491 9 81 104 287 204
Demano un crèdit pel total de la compra i el pal
a terminis 142 39 103 O 18 38 56 30
Demano diners prestats a amicslfamiliar 45 11 34 O 10 6 8 21
Combino estalvi i préste 72 21 51 O 10 24 27 11
No sap 42 14 28 1 5 7 11 18
No conteste 14 4 10 O O 5 4 5

P.20.-En el cas que tingui problemes a final de mes, quines despeses fixes retallar

Alimentaci¿ 81 17 84 O 3 11 29 38
Lleure 656 182 474 9 100 141 249 157
Altres 108 33 75 1 11 13 47 36
No sap 118 38 80 O 9 12 53 44
No conteste 37 13 24 O 1 7' 15 14

P.21.-Alguna vegada ha demanat un crèdit per anar de vacance

Si 18 3 15 O 2 7 6 3
No 982 280 702 10 122 177 387 286
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Enquesta ICC, 5 de Març 200: ....... 1..&

ABSOLUTS Sexe Edat

Total Home

Total 1000 283 717 10 124 184 393 289

P.22.- Esculli la frase que més s'adapti a la seva actitud davant l'esta

Cada mes disposito una part fixa de diners en
una llibreta destinada a l'estalvi 221 58 163 3 35 44 93 46
A final de mes estalvio els diners que m'han
sobrat 402 123 279 5 53 70 160 114
Només estalvio quan rebo diners extres (pague
herències ...) 82 23 59 O 9 17 35 21
No estalvio quasi bé ml 162 46 116 2 19 31 57 53
No estalvio ma 117 29 88 O 7 20 39 51
No sap 11 2 9 O 1 1 7 2
No conteslé 5 2 3 O O 1 2 2

P.23.- Quan comença un nou any, planifica les despeses fixes que tindrà la seva 11

Si 261 72 189 2 34 51 105 69
No 734 211 523 8 89 133 286 218
No sap 2 O 2 O O O' 1 1
No contests 3 O 3 O 1 O 1 1

P.24.- lles variables'

Si 185 51 134 1 23 36 87 38
No 800 231 569 9 100 147 299 245
No sap 8 O 8 O O O 5 3
No conteslé 7 1 6 O 1 1 2 3

P.25.- Segueix alguna pràctica (com donar la setmanada als fills o altres), per tal de que els seus fills apren
a distribuir-se els diners'

'Si 197 56 141 O 10 60 104 23
No 500 134 366 8 70 93 188 141
No sap 3 O 3 O O 1 1 1
No contests 232 69 163 2 32 21 82 95
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Enquesta ICC. 5 de Març 200: ..... llOa.

%HORITZONTALS Sexe Edat

Total

Total 1000 28 72 12 18 39 29

1.- Habital

Menys de 2.000habitant, 67 18 82 O 16 16 42 25
De 2.001a 5.000habitant: 65 31 69 O 17 15 45 23
De 5.001a 10.000habitant 74 27 73 O 12 20 36 31
De 10.001a 50.000habitant 223 32 68 1 11 22 41 25
De 50.001a 100.000habitant 123 30 70 1 11 26 38 24
De 100.001a 500.000habitant 204 28 72 2 9 20 38 31
Més de 500.000habitant: 244 26 74 1 15 11 38 35

1.. Lloc de residèncil

Barcelona ciuta 243 26 74 1 15 12 38 35
Resta de província de Barcelon 507 27 73 1 11 21 41 27
Girona ciuta 12 33 67 O 8 25 42 25
Resta de provincia de Giron 86 29 71 O 17 17 36 29
Lleida ciuta 18 50 50 O 6 22 33 39
Resta de provincia de L1eid 40 30 70 O 18 28 20 35
Tarragona ciuta 18 39 61 6 17 33 28 17
Resta de provincia de Tarragon 76 30 70 3 9 13 53 22

P.2.-Sexe

Home 283 100 O 3 16 23 30 28
Dona 717 O 100 O 11 17 43 29

P.3.-Edat

De 18 a 24 any! 10 80 20 100 O O O O
De 25 a 34 any! 124 37 63 O 100 O O O
De 35 a 44 any! 184 35 65 O O 100 O O
De 45 a 65 any! 393 22 78 O O O 100 O
Més de 65 any! 289 27 73 O O O O 100

P.4.-Estat civi

Solter I e 97 46 54 7 36 19 22 16
CasaUda • AparellaUd; 742 29 71 O 11 20 44 24
DivorciaUde 37 38 62 O 8 30 51 11
Vidu/a 116 9 91 O 1 1 24 74
No conteste 8 13 88 O 13 38 25 25

P.5.-Quantes persones viuen a casa seva? (entrevistat inclè

1 123 28 72 O 12 15 17 56
2 322 29 71 1 12 5 34 47
3 260 30 70 1 16 19 47 17
4 205 25 75 2 10 40 43 5
5 65 28 72 2 6 22 58 12
6 18 28 72 O 6 22 61 11
7 4 50 50 O 25 O 50 25
9 1 O 100 O 100 O O O
No conteste 2 50 50 O O O 50 50



Enquesta ICC, 5 de Març 200:

%HORITZONTALS Sexe Edat

De 18 ~ De 25 é De 35 a De 45 ~ Més de
Total Home Dona 24 any! 34 any~ 44 anys 65 any! 65 any!

Total 1000 28 72 12 18 39 29

P.6.- Ordeni de major a menor les següents despeses (opcions no sugerides fins al fin~

Hipoteca I Llogue

Base: Té aquesta despesa i contesta a la
pregunta 480 27,9 72,1 1,5 21,0 25,4 35,4 16,7

Principal despesf 269 34,6 65,4 2,2 28,3 30,5 29,0 10,0
Segona despesa més importar 75 32,0 68,0 0,0 13,3 22,7 44,0 20,0
Tercera despesa més importar 59 11,9 88,1 1,7 11,9 20,3 30,5 35,6
Cuarta despesa més importar 24 20,8 79,2 0,0 8,3 8,3 62,5 20,8
Cinquena despesa més importar 16 6,3 93,8 0,0 0,0 25,0 56,3 18,8
Ultima despesa importan 37 10,8 89,2 0,0 16,2 '13,5 45,9 24,3

Alimentacié

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 983 28,5 71,5 1,0 12,3 18,3 39,4 29,0

Principal despesf 519 28,1 71,9 0,6 7,5 13,1 47,0 31,8
Segona despesa més importar 343 28,9 71,1 1,5 15,5 21,9 30,9 30,3
Tercera despesa més importar 98 29,6 70,4 2,0 22,4 29,6 29,6 16,3
Cuarta despesa més importar 21 23,8 76,2 0,0 28,6 38,1 33,3 0,0
Cinquena despesa més importar 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Suministres (Aigua, llum, gas, telèfor

Base: Té aquesta despesa i contesta a la
pregunta 951 27,4 72,6 1,1 12,4 18,0 38,9 29,7

Principal despesf 173 17,9 82,1 0,6 3,5 9,2 32,4 54,3
Segona despesa més importar 466 26,4 73,6 1,1 9,4 13,3 42,9 33,3
Tercera despesa més importar 240 32,1 67,9 1,3 21,3 27,9 37,9 11,7
Cuarta despesa més importar 62 41,9 58,1 1,6 21,0 38,7 30,6 8,1
Cinquena despesa més importar 8 37,5 62,5 0,0 37,5 25,0 37,5 0,0
Ultima despesa importan 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Transports I Desplaçamentl

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 609 27,6 72,4 1,0 15,4 21,2 41,2 21,2

Principal despesf 13 53,8 46,2 0,0 15,4 30,8 38,5 15.4
Segona despesa més importar 38 23,7 76,3 0.0 21,1 21.1 50,0 7,9
Tercera despesa més importar 248 29,4 70.6 0.4 8,5 10.5 48,0 32,7
Cuarta despesa més importar 189 24.3 75,7 1,6 16.9 23.8 39,2 18.5
Cinquena despesa més Importar 101 26.7 73,3 2,0 29.7 37.6 24.8 5,9
Ultima despesa importan 20 30,0 70,0 0,0 5,0 40,0 45,0 10.0

Col'legis I Fill!

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 315 27,3 72,7 1,6 15,9 34,0 38,1 10,5

Principal despesf 20 25.0 75,0 0.0 0.0 65,0 35.0 0.0
Segona despesa més importar 42 40,5 59,5 0,0 14,3 38.1 45.2 2,4
Tercera despesa més importar 55 29.1 70.9 1.8 20,0 40,0 36,4 1,8
Cuarta despesa més importar 86 30,2 69,8 2.3 15,1 33,7 44.2 4,7
Cinquena despesa més importar 70 20,0 80.0 1,4 17,1 30,0 30.0 21,4
Ultima despesa importan 42 19.0 81,0 2,4 19.0 14,3 35.7 28.6
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Enquesta ICC, 5 de Març 200: ...... La.

OfoHORITZONTALS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 28 72 12 18 39 29

Lleure

Base: Té aquesta despesa icontesta a la
pregunta 627 28,S 71,S 1,0 14,2 19,8 41,8 23,3

Principal despesl 2 0,0 100,0 . 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Segona despesa més importar 16 31,3 68,8 0,0 12,5 18,8 56,3 12,5
Tercera despesa més importar 114 22,8 77,2 0,9 5,3 7,9 43,0 43,0
Cuarta despesa més importar 227 28,6 71,4 0,4 14,1 11,9 41,9 31,7
Cinquena despesa més importar 170 33,5 66,5 1,2 15,3 23,5 48,8 11,2
Ultima despesa importan 98 26,5 73,5 2,0 22,4 45,9 25,5 4,1

P.7.- Sap quina és la periodicitat dels rebuts fixes

Llum

Si 955 29 71 1 13 19 39 28
No 42 24 76 O 2 14 38 45
No sap 3 O 100 O 33 O 33 33

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 955 29 72 13 19 39 28

Cada mes 52 35 65 2 10 23 38 27
Cada 2 mesos 866 29 71 1 12 19 39 28
Cada 3 mesos 35 14 86 3 29 14 34 20
Altres 1 100 O O O O 100 O
No contestE 5 20 80 O O O 40 60

Gas

Si 789 29 71 1 13 19 39 28
No 84 25 75 O 10 19 37 35
No sap 127 25 75 2 13 13 40 31

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 789 29 71 13 19 39 28

Cada mes 50 28 72 O 14 14 42 30
Cada 2 mesos 667 30 70 1 11 20 40 28
Cada 3 mesos 33 27 73 3 30 18 21 27
Altres 12 O 100 O 17 42 33 8
No contestE 30 20 80 3 20 7 30 40

Aigua

Si 940 29 71 1 13 19 39 28
No 53 23 77 2 2 17 36 43
No sali 7 14 86 O 29 O 43 29

P.8.- Quina? (resposta espontàniE

Base: Contesta SI P.7. 940 29 72 13 19 40 28

Cada mes 37 30 70 O 8 24 35 32
Cada 2 mesos 534 30 70 1 13 19 38 28
Cada 3 mesos 336 26 74 1 14 17 42 26
Altres 27 37 63 O 7 26 30 37
No contestE 12 25 75 O O 8 58 33
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:
.. 1Ii4 I.a.

%HORITZONTALS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 28 72 12 18 39 29

Telèfon

Si 949 29 71 1 13 19 40 28
No 48 21 79 O 2 10 38 50
No sap 3 O 100 O 33 33 O 33

P.8.-Quina? (resposta espontàni~

Base: Contesta SI P.7. 949 29 72 13 19 40 28

Cada mes 137 33 67 2 14 28 35 21
Cada 2 meso~ 788 28 72 1 12 18 41 29
Cada 3 meso~ 26 12 88 4 27 15 35 19
Altres O O O O O O O O
No contest~ 11 27 73 O O 18 36 45

P.9.-Sap vostè quina és la periodicitat i quantitat anual aproximada dels impostos municipals com: circulació de vehi
IBI, taxes per recollida d'escombraries. etc..

Si 723 31 69 1 10 21 43 25
No 237 20 80 1 18 11 31 38
No sap 35 26 74 3 23 6 31 37
Nocontes~ 5 20 80 O O 20 O 80

P.10.-Actualment, té vostè algun préstec o crèdi

Si 355 32 68 1 19 30 40 9
No 602 26 74 1 9 12 39 39
No sap 2 O 100 O O O 50 50
Nocontes~ 41 22 78 2 5 15 34 44

P.11.-Té vostè targeta de crèdit

Si 589 31 69 2 15 24 44 15
No 410 25 75 O 8 10 32 50
No contes~ 1 O 100 O O O 100 O

P.12.-Sap quin dia de mes li carreguen els moviments de la targeta de crèc

Base: Contesta SI P.12 589 31 69 2 15 24 44 15

Si 459 31 69 2 16 26 45 11
No 122 30 70 2 15 16 43 25
No sap 8 25 75 O 13 13 25 50

P.13.-Respecte a l'ús de les targetes de crèd

Base: Contesta SI P.12 589 31 69 2 15 24 44 15

Cada cop la fa servir mé: 87 26 74 5 16 22 45 13
Com sempre 324 32 68 1 17 25 44 13
Cada cop meny! 160 31 69 1 13 23 48 16
No sap 13 23 77 O 8 31 23 38
No contes~ 5 20 80 O 20 O 40 40
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:

%HORITZONTALS Sexe Edat

De 18 é: De 25 é: De 35 é: De 45 e Més dE
Total Home Dom 24 anv~ 34 anv~ 44 anv~ 65 anVl 65 anYl

Total 1000 28 72 12 18 39 29

P.14.-Té vostè assegurances com aré

Vehicle

Si 695 32 68 1 15 24 44 16
No 293 20 80 1 7 5 27 60
No sap 4 O 100 O O O 75 25
No conteslé 8 13 88 13 13 O 38 38

Llar

Si 796 29 71 1 13 20 42 24
No 199 27 73 3 12 11 29 46
No sap 5 20 80 O 20 20 20 40

Vida

Si 424 32 68 1 15 24 44 17
No 573 26 74 1 11 15 36 38
No sap 3 O 100 O 33 O 67 O

Mèdiques

Si 346 28 72 O 14 19 44 23
No 652 28 72 1 12 18 37 32
No sap 1 100 O O 100 O O O
No conteslé 1 O 100 O O O 100 O

Altres

Si 73 27 73 O 11 25 38 26
No 910 28 72 1 13 18 39 29
No sap 6 33 67 O 17 33 33 17
No contesté 11 27 73 O O 9 64 27

P.15.-Té controlat els diferents pagaments i la seva periodicill

Base: Té alguna assegurança 927 29,1 70,9 1,0 12,7 19,6 40,8 25,9

Si 806 29,9 70,1 1,0 13,4 20,5 41,6 23,6
No 87 23.0 77,0 1,1 9.2 16,1 34,5 39,1
No sap 10 10.0 90,0 0,0 10,0 0,0 30,0 60,0
No conteslé 24 33,3 66,7 0.0 4,2 12,5 41,7 41,7

P.16.-Fa vostè habitualment pagaments fraccionats com ara l'assegurança del vehicle, impostos, etl

Si 359 29 71 1 15 23 38 23
No 608 29 71 1 11 16 41 31
No sap 28 14 86 7 14 4 21 54
No conteslé 5 O 100 O O O 40 60
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Enquesta ICC, 5 de Març 200:

"'llItÀ I.a.
%HORITZONTALS Sexe Edat

Total Home Don

Total 1000 28 72 12 18 39 29

P.17.- Que fa quan de cop li arriba una despesa imprevist;

Disposo de diners estalviats per pagar- 612 29 71 13 18 43 25
Aquest mes vaig molt just de diners i me'n estic
d'altres despeses 277 26 74. 1 12 19 36 31
Demano diner! 52 29 71 2 10 23 27 38
No sap 43 33 67 O 9 19 26 47
No conteslé 16 31 69 O O 19 44 38

P.18.- Alguna vegada s'ha quedat al descobert (números vermells) al bar

Si 302 28 72 1 12 23 44 20
No 687 29 71 1 13 16 37 33
No sap 7 14 86 14 O 14 29 43
No contestE 4 25 75 O O O 75 25

P.19.- Si necessita canviar un electrodomèstic o realitzar qualsevol reforma a la llar que li suposi un import elevat, qu

M'espero a reunir els diners necessari 685 28 72 12 15 42 30
Demano un crèdit pel total de la compra i el pa!
a terminis 142 27 73 O 13 27 39 21
Demano diners prestats a amicslfamiliar 45 24 76 O 22 13 18 47
Combino estalvi i préste 72 29 71 O 14 33 38 15
No sap 42 33 67 2 12 17 26 43
No contestE 14 29 71 O O 36 29 36

P.20.- En el cas que tingui problemes a final de mes, quines despeses fixes retallar

Alimentacié 81 21 79 O 4 14 36 47
Lleure 656 28 72 1 15 21 38 24
Altres 108 31 69 1 10 12 44 33
No sap 118 32 68 O 8 10 45 37
No contestE 37 35 65 O 3 19 41 38

P.21.- Alguna vegada ha demanat un crèdit per anar de vacance

Si 18 17 83 O 11 39 33 17
No 982 29 71 1 12 18 39 29

P.22.- Esculli la frase que més s'adapti a la seva actitud davant l'esta

Cada mes disposito una part fixa de diners en
una llibreta destinada a l'estalvi 221 26 74 16 20 42 21
A final de mes estalvio els diners que m'han
sobrat 402 31 69 13 17 40 28
Només estalvio quan rebo diners extres (pague
herències ...) 82 28 72 O 11 21 43 26
No estalvio quasi bé mE 162 28 72 1 12 19 35 33
No estalvio ma 117 25 75 O 6 17 33 44
No sap 11 18 82 O 9 9 64 18
No contestE 5 40 60 O O 20 40 40
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Enquesta ICC. 5 de Març 200:

%HORITZONTALS Sexe Edat

De 18 ~ De 25 e De 35 e De 45 e Més dE
Total Home Done 24 anv~ 34 anv! 44 anv! 65 anv! 65 any!

Total 1000 28 72 12 18 39 29

P.23.-Quan comença un nou any, planifica les despeses fixes que tindrà la seva 11

Si 261 28 72 1 13 20 40 26
No 734 29 71 1 12 18 39 30
No sap 2 O 100 O O O 50 50
No conteslé 3 O 100 O 33 O 33 33

P.24.-lles variables'

Si 185 28 72 1 12 19 47 21
No 800 29 71 1 13 18 37 31
No sap 8 O 100 O O O 63 38
No contest~ 7 14 86 O 14 14 29 43

P.25.-Segueix alguna pràctica (com donar la setmanada als fills o altres), per tal de que els seus fills apren
a distribuir-se els diners'

Si 197 28 72 O 5 30 53 12
No 500 27 73 2 14 19 38 28
No sap 3 O 100 O O 33 33 33
No conteslé 232 30 70 1 14 9 35 41
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